



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345  
www.hzzo-ncl.hr

KLASA: 530-02/10-01/249  
URBROJ: 338-01-12-10-1  
Zagreb, 22. prosinca 2010. godine

IZABRANI DOKTORI  
PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE  
-svima-  
UGOVORNE LJEKARNE  
-svima-  
CEZIH PORTAL

**PREDMET:** Ostvarivanje prava na lijekove i ortopedska i druga pomagala u slučaju ozljede na radu ili profesionalne bolesti od 1. siječnja 2011. godine  
- naputak za postupanje, dostavlja se

Poštovani,

Sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju („Narodne novine“ broj 139/10.), vezano uz ostvarivanje prava osiguranih osoba na lijekove, odnosno ortopedska i druga pomagala u slučaju priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti, izvješćujemo Vas sljedeće:

Prava na zdravstvenu zaštitu u slučaju priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti od 01. siječnja 2011. godine osigurane osobe ostvaruju putem Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod), a navedenu zdravstvenu zaštitu provode ugovorne zdravstvene ustanove i ugovorni zdravstveni radnici privatne prakse uključeni u Mrežu javne zdravstvene službe („Narodne novine“ brojevi 98/09., 14/10. i 81/10.), odnosno ugovorni isporučitelji ortopedskih i drugih pomagala.

Lijekovi utvrđeni Osnovnom i Dopunskom listom lijekova Zavoda osiguranim osobama Zavoda u slučaju priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti od 01. siječnja 2011. godine propisuju se na trenutno važeće tiskanice recepta Zavoda (tiskanica plave boje za propisivanje lijekova s Osnovne liste lijekove i tiskanica crvene boje za propisivanje lijekova s Dopunske liste lijekove). Na tiskanice recepta prilikom propisivanja lijeka potrebno je naznačiti (dopisati) oznaku ozljede na radu (OR) ili profesionalne bolesti (PB), šifru oslobođenja plaćanja sudjelovanja (šifra 55) i evidencijski broj priznate ozljede na radu odnosno profesionalne bolesti. U rečenom slučaju, za liječenje ozljede na radu ili profesionalne bolesti, lijek se propisuje samo na tiskanici recepta, te se do daljnjega ne popunjava e-recept.

Nove tiskanice recepta na kojima će biti predviđeno mjesto za upis evidencijskog broja priznate ozljede na radu (OR) odnosno profesionalne bolesti (PB), bit će Vam naknadno dostavljene.

Osigurane osobe Zavoda, kojima je zaključno s 31. prosincem 2010. godine propisan lijek na recept Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje zaštite zdravlja na radu (tiskanica zelene boje) temeljem ozljede na radu ili profesionalne bolesti, ostvaruju pravo na lijek (izdavanje lijeka) prema propisima koji su vrijedili u trenutku propisivanja lijeka, a najduže do 15. siječnja 2011. godine. Nakon tog nadnevka, osigurane osobe Zavoda moći će ostvariti pravo na lijek u slučaju ozljede na radu ili profesionalne bolesti isključivo temeljem pravilno popunjene tiskanice recepta Zavoda, za lijekove sa Osnovne odnosno Dopunske liste lijekova (tiskanica plava ili crvene boje).

Dodatno napominjemo da osigurane osobe Zavoda koje ostvaruju pravo na zdravstvenu zaštitu temeljem priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti ne sudjeluju u troškovima zdravstvene zaštite, odnosno Zavod pokriva tu zdravstvenu zaštitu u cijelosti. Isto se ne odnosi na doplatu za lijek koji je uvršten na Dopunsku listu lijekova Zavoda, te je osigurana osoba dužna sudjelovati u doplati lijeka i u slučaju priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti. Međutim, u slučaju kada osigurana osoba ostvaruje pravo na zdravstvenu zaštitu prije nego su ozljeda na radu ili profesionalna bolest priznati, obvezna je sudjelovati u troškovima zdravstvene zaštite u skladu s člankom 16. Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranje („Narodne novine“ broj 150/08., 94/09., 153/09., 71/10. i 139/10.)

Ljekarničke usluge za recepte propisane za liječenje ozljede na radu ili profesionalne bolesti obračunavaju se na jednak način kao i za druge ozljede i bolesti, uz dodatak postupka „Obavijest i obrada osobnog računa u svezi s liječenjem zbog ozljede na radu i profesionalne bolesti“ (šifra 91403) .

Kod ostvarivanja prava na ortopedska i druga pomagala (*u daljnjem tekstu: pomagala*) u slučaju priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti, primjenjuje se model postupanja kao za lijekove. Pomagala propisana na tiskanici Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje zaštite zdravlja na radu zaključno s 31. prosinca 2010. godine, temeljem priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti, osigurane osobe realiziraju prema propisima koji su vrijedili u trenutku propisivanja pomagala, a najduže do 28. veljače 2011. godine.

Od 1. siječnja 2011., osigurane osobe Zavoda moći će ostvariti pravo na pomagala u slučaju priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti isključivo temeljem nove, pravilno ispunjene tiskanice Zavoda (Potvrda o ortopedskim i drugim pomagalima, te odgovarajuće druge tiskanice). Nove tiskanice na kojima će biti predviđene rubrike za upis evidencijskog broja priznate ozljede na radu (OR) odnosno profesionalne bolesti (PB), bit će objavljene na Internet stranici Zavoda. U slučaju priznate ozljede na radu ili profesionalne bolesti nabavu pomagala utvrđenih Popisom pomagala, a vezanih uz ozljedu na radu ili profesionalnu bolest Zavod pokriva u cijelosti, te osigurana osoba ne sudjeluje u troškovima ostvarivanja prava na pomagala.

S poštovanjem,

**Ravnatelj**

**Tihomir Strizrep, dr.med.**

